



МАРШРУТЫ ВПЕЧАТЛЕНИЙ



ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ



Владимир ПУТИН,

Президент России

« К 2030 году во всех национальных парках страны создадим инфраструктуру экологического туризма, включая экотропы и пешие туристические маршруты, в том числе маршруты выходного дня для школьников, площадки отдыха, музеи и визит-центры.

Развитие туризма, региона в целом обеспечивает транспортная инфраструктура. Уже открылось скоростное автомобильное движение между Москвой и Казанью, в текущем году продлим магистраль до Екатеринбурга, а в следующем – до Тюмени. В перспективе современный и безопасный маршрут пройдет через всю страну – до Владивостока.

Из Послания Федеральному Собранию

Новые возможности качественного отдыха

Евгений Куйвашев направил свыше 18 миллионов рублей на развитие туристической инфраструктуры муниципалитетов

Сергей РЫБАКОВ

Новые визит-центры, мини-отель и туристские навигационные знаки появятся в 2024 году на Среднем Урале. По решению губернатора Евгения КУЙВАШЕВА свыше 18 миллионов рублей из областного бюджета на эти цели в рамках региональной программы «Развитие туризма и индустрии гостеприимства Свердловской области» будут распределены между городскими округами Среднеуральск, Богданович и Дегтярск, Кировградским и Каменск-Уральским городскими округами, а также Нижним Тагилом.

В частности, благодаря направленным средствам

в 2024 году планируется строительство туристско-информационного центра в поселке Нейво-Рудянка. Он будет служить отправной точкой на маршрут «Большой уральской тропы», в котором туристы смогут получить информацию об организации своего путешествия на территории Кировградского городского округа, перекусить в кафе, посетить музей, посвященный Шигирскому идолу, и приобрести памятные сувениры.

Еще один современный визит-центр появится и на берегу живописного Исетского озера в Среднеуральске. ТИЦ оснастят зонами отдыха, информационными стойками для туристов, а также кафе. Кроме того, на территории рядом с центром можно будет проводить различные мероприятия и фестивали. – При активном росте ту-

ристского потока в регионе закономерно увеличивается сеть туристских инфоцентров. Сегодня в Свердловской области уже более 20 визит-центров, в этом году уже успели открыть такой центр в деревне Нижние Таволги. Здесь туристы могут передохнуть, комфортно провести время, а главное – получить квалифицированную консультацию о том, какие туристические места и достопримечательности в этой местности следует посетить, – прокомментировала директор департамента по развитию туризма и индустрии гостеприимства Свердловской области Эльмира Туканова.

В Богдановиче за счет субсидии будет отремонтирована гостиница «Первомайская». Планируется, что ее перестроят в мини-отель семейного ти-

па, и там же разместят туристско-информационный центр. Дизайн будущего комплекса спроектирован в космическом стиле и отправляет к главной достопримечательности округа – «Уральскому Марсу».

Кроме того, в рамках программы в Каменске-Уральском, Нижнем Тагиле, Дегтярске и Среднеуральске появятся порядка 30 новых знаков туристской навигации к местным достопримечательностям и туристическим объектам.

Напомним, что в декабре прошлого года Евгений Куйвашев подписал постановление об изменениях в «Стратегию развития внутреннего и въездного туризма в Свердловской области до 2035 года», которая предполагает вовлечение максимального количества муниципалитетов в процессы раз-

вития туризма в регионе. Так, согласно документу, в отдельную туристическую агломерацию выделен туристско-рекреационный кластер «Большая Сысерть». Это позволит обеспечить дальнейшее привлечение инвестиций и увеличение туристического потока. Помимо развития действующих объектов притяжения планируется создание новой инфраструктуры.

Важной составляющей обновленной Стратегии стали развитие промышленного, делового, культурно-познавательного, событийного и других видов туризма, создание привлекательной туристической среды в центральных частях городов области, а также условий для доступности перемещения туристов.

